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۱ پرسش
به را زیر اتحاد های است. ( R3 روی سه (هر اسͺالر تابع ͷی ϕ و برداری میدان های B⃗ و A⃗ کنید فرض سؤال این طول در

کنید: استفاده روابط این از ͬ توانید م کنید. ثابت لوی چویتا نماد ͷکم(
A⃗× B⃗

)
i
= ϵijkAjBk

ϵijkϵklm = δilδjm − δimδjl

آ)
∇⃗.(ϕA⃗) = ϕ∇⃗.A⃗+ A⃗.∇⃗ϕ

ب)
∇⃗ × (ϕA⃗) = ϕ(∇⃗ × A⃗)− A⃗× ∇⃗ϕ

پ)
∇⃗(A⃗.B⃗) = A⃗× (∇⃗ × B⃗) + B⃗ × (∇⃗ × A⃗) + (A⃗.∇⃗)B⃗ + (B⃗.∇⃗)A⃗

به چپ سمت از اینکه جای به راهنمایی، عنوان به کنید. مراجعه لینک این به ͬ توانید م است، جدید (A⃗.∇⃗)B⃗ برایتان اگر
برسید. چپ سمت به راست سمت از کنید سعͬ برسید، راست

۲ پرسش
دهید: نشان C⃗ و B⃗ ، A⃗ بردارهای برای

آ)
A⃗×

(
B⃗ × C⃗

)
= B⃗

(
A⃗.C⃗

)
− C⃗

(
A⃗.B⃗

)
ب)

A⃗× (B⃗ × C⃗) + B⃗ × (C⃗ × A⃗) + C⃗ × (A⃗× B⃗) = 0

کنید. استفاده baⅽ−ⅽab اتحاد از ͬ توانید م راهنمایی، عنوان به
پ)

A⃗.
(
B⃗ × C⃗

)
=

(
A⃗× B⃗

)
.C⃗

۱
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